
BAB III

PENYAJIAN DATA

Dalam bab ini disajikan data yang telah penulis peroleh dari lokasi penelitian melalui

penyebaran angket. Penyebaran angket yang penulis lakukan adalah dengan cara mengajukan

pertanyaan secara tertulis dan disebarkan kepada responden yaitu warga binaan wanita

sebanyak 31 responden.

Maka data yang diperoleh dari pengolahan data angket ini dimaksudkan untuk

mendeskripsikan respon warga binaan wanita terhadap bimbingan agama di Lembaga

Pemasyarakatan Klas IIB Pekanbaru.

Untuk lebih jelas dapat dilihat dari penyajian data dibawah ini.

Tabel 3.1

Pernyataan senang warga binaan wanita berkenaan dengan keberadaan bimbingan
agama di Lembaga Pemasyarakatan Klas IIB Pekanbaru.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 22 71%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 1 3%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat bahwa senangnya warga binaan wanita dengan keberadaan

bimbingan agama di Lembaga Pemasyarakatan Klas IIB Pekanbaru diperoleh informasi

bahwa dari 31 orang responden yang menjawab sangat setuju adalah 22 orang atau 71%,

sedangkan yang menjawab setuju sebanyak 8 orang atau 26%, dan yang menjawab kurang

setuju ada 1 orang atau 3%.



Jadi dapat disimpulkan bahwa warga binaan yang menyenangi adanya bimbingan

agama di LAPAS yaitu berjumlah 22 orang responden atau 71%.

Tabel 3.2

Pernyataan Warga binaan wanita tentang bimbingan Agama membawa dampak
yang baik bagi dirinya.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 20 65%

2 Setuju 9 29%

3 Kurang setuju 1 3%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%



Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa bimbingan agama membawa dampak yang

baik bagi diri warga binaan wanita diperoleh informasi bahwa dari 31 responden yang

menjawab sangat setuju adalah 20 orang responden atau 65%, yang menjawab setuju ada 9

orang responden atau 23%, yang menjawab kurang setuju ada 1 orang responden atau 3%,

dan yang menjwaba tidak setuju ada 1 orang atau 3%.

Jadi penulis berkesimpulan bahwa dengan melihat jawaban responden yang

terbanyak yaitu 20 warga binaan wanita atau 65% yang merasakan ada dampak yang baik

dari bimbingan agama.

Tabel 3.3

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan selalu tepat waktu mengerjakan
shalat lima waktu

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 15 48%

2 Setuju 7 23%

3 Kurang setuju 8 26%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan wanita berkenaan

dengan selalu tepat waktu mengerjakan shalat lima waktu diperoleh informasi bahwa

48% responden yaitu 15 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju dan 23%

responden yaitu 7 warga binaan wanita yang menjawab setuju, selanjutnya 26%



responden yaitu 8 warga binaan wanita yang menjawab kurang setuju, kemudian 3%

responden yaitu 1 orang warga binaan wanita yang menjawab tidak setuju.

Jadi dapat disimpulkan bahwa yang selalu tepat waktu mengerjakan shalat lima

waktu berjumlah 15 warga binaan wanita atau 48%.

Tabel 3.4

Pernyataan warga binaan wanita yang berkenaan dengan membutuhkan
bimbingan rohani.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 19 61%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 3 10%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan wanita berkenaan

dengan membutuhkan bimbingan rohani diperoleh informasi bahwa 61% responden

yaitu 19 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju dan 26% responden yaitu 8

warga binaan wanita yang menjawab setuju, selanjutnya 10% responden yaitu 3 warga

binaan wanita yang menjawab kurang setuju, kemudian 3% responden yaitu 1 orang

warga binaan wanita yang menjawab tidak setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang membutuhkan

bimbingan rohani berjumlah yaitu 19 orang atau 61% responden.



Tabel 3.5

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan tertarik mengikuti kegiatan
bimbingan agama.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 18 58%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 5 16%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa cara warga binaan wanita berkenaan

dengan tertarik mengikuti kegiatan bimbingan agama diperoleh informasi bahwa 58%

responden yaitu 18 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju untuk tertarik

mengikuti kegiatan bimbingan agama, dan 26% responden yaitu 8 warga binaan wanita

yang menjwab setuju untuk tertarik mengikuti kegiatan bimbingan agama, kemudian

ada 16% responden yaitu 5 warga binaan wanita yang menjawab kurang setuju.

Jadi penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang sangat tertarik

mengikuti kegiatan bimbingan agama berjumlah 18 orang atau 58% responden.

Tabel 3.6

Jawaban warga binaan wanita berkenaan selalu mengikuti kegiatan   bimbingan
agama.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase



1 Sangat setuju 20 64%

2 Setuju 7 23%

3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan wanita berkenaan

dengan selalu mengikuti kegiatan bimbingan agama diperoleh informasi bahwa 64%

responden yaitu 20 warga binaan wanita yang sangat setuju untuk selalu mengikuti

kegiatan bimbingan agama, dan 23% responden yaitu 7 warga binaan wanita yang

setuju untuk selalu mengikuti kegiatan bimbingan agama, sedangkan 13% responden

yaitu 4 orang yang menjawab kurang setuju untuk selalu mengikuti kegiatan bimbingan

agama di Lapas.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang selalu

mengikuti kegiatan bimbingan agama selama di Lapas berjumlah 20 orang atau 64%

responden.

Tabel 3.7

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan semangat mengikuti kegiatan
bimbingan agama.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 21 68%

2 Setuju 6 19%

3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%



Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat bahwa bersemangatnya warga binaan wanita dengan

mengikuti kegiatan bimbingan agama di Lembaga Pemasyarakatan Klas IIB Pekanbaru

diperoleh informasi bahwa 68% responden yaitu 21 warga binaan wanita yang

menyatakan sangat setuju, sedangkan 19% responden yaitu 6 warga binaan wanita yang

menyatakan setuju, dan 13% responden yaitu 4 warga binaan wanita yang menyatakan

kurang setuju.

Jadi dapat disimpulkan bahwa warga binaan wanita yang bersemangat untuk

mengikuti kegiatan bimbingan agama selama berada di Lapas berjumlah 21 orang atau

68% responden.

Tabel 3.8

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan selalu menghadiri ceramah
agama yang disampaikan ustadz.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 20 65%

2 Setuju 6 19%

3 Kurang setuju 5 16%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan wanita berkenaan

dengan selalu mengikuti kegiatan bimbingan agama diperoleh informasi dari 65%

responden yaitu 20 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju bahwa warga



binaan yang selalu menghadiri ceramah agama yang disampaikan ustad, sedangkan

19% responden yaitu 6 warga binaan wanita yang menjawab setuju, dan 16%

responden yaitu 5 warga binaan yang menjawab kurang setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang aktif dalam

menghadiri ceramah agama yang disampaikan ustad selama berada di Lapas berjumlah

20 orang atau 65%.

Tabel 3.9

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan menyukai materi yang
disampaikan ustadz/ustadzah.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 19 61%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 3 10%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat bahwa warga binaan wanita berkenaan dengan

menyukai materi yang disampaikan ustad/ustazah di Lembaga Pemasyarakatan Klas

IIB Pekanbaru diperoleh informasi bahwa 61% responden yaitu 19 warga binaan wanita

yang menjawab sangat setuju untuk menyukai materi yang disampaikan ustad,

sedangkan 26% responden yaitu 8 warga binaan wanita yang menjawab setuju untuk

menyukai materi yang disampaikan ustad/ ustazah, selanjutnya 10% responden yaitu 3



orang warga binaan wanita yang menjawab kurang setuju, dan 3% responden yaitu 1

orang warga binaan wanita yang menjawab tidak setuju.

Jadi penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang menyukai materi

yang disampaikan ustad/ustazah yaitu berjumlah 19 orang atau 61%.

Tabel 3.10

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan kesungguhannya dalam belajar
al-Quran.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 19 61%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju - %

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa warga binaan wanita berkenaan dengan

kesungguhannya dalam belajar al-Quran diperoleh informasi bahwa 61% responden

atau 19 warga binaan wanita menjawab sangat setuju bahwa mereka/warga binaan

wanita sangat bersungguh-sungguh dalam belajar al-Quran, sedangkan 26% responden

atau 8 orang yang menjawab setuju bahwa mereka/warga binaan wanita sungguh-

sungguh dalam mempelajari al-Quran di Lapas, dan 13% responden yaitu 4 orang

warga binaan wanita yang menjawab kurang setuju bahwa mereka kurang bersungguh-

sungguh dalam mempelajari al-Quran.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang sangat

bersungguh-sungguh dalam belajar al-Quran berjumlah 61% responden atau 19 warga

binaan.

Tabel 3.11



Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan ustadz mengajarkan ilmu
tajwid.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 19 61%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 3 10%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan wanita berkenaan

dengan ustadz mengajarkan ilmu tajwid diperoleh informasi bahwa 61% responden

atau 19 warga binaan wanita menjawab sangat setuju bahwa mereka/warga binaan

wanita diajarkan ilmu tajwid oleh ustad, sedangkan 26% responden atau 8 orang yang

menjawab setuju, selanjutnya 10% responden atau 3 warga binaan menjawab kurang

setuju, dan 3% responden yaitu 1 orang warga binaan wanita menjawab tidak setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang menjawab

sangat setuju bahwa mereka belajar ilmu tajwid dan diajarkan ilmu tajuid oleh ustad

yaitu 19 orang atau 61% responden.

Tabel 3.12

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan mereka sering mempelajari
ilmu agama selama di Lapas.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 19 61%

2 Setuju 8 26%



3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa warga binaan wanita berkenaan dengan

mereka sering mempelajari ilmu agama di Lapas diperoleh informasi bahwa 61%

responden atau 19 warga binaan wanita menjawab sangat setuju bahwa mereka/warga

binaan wanita sering belajar ilmu agama selama di Lapas, sedangkan 26% responden

atau 8 orang yang menjawab setuju, dan 13% responden atau 4 warga binaan lagi

menjawab kurang setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang sering belajar

ilmu agama selama berada di Lapas yang menjawab sangat setuju berjumlah 19 orang

atau 61% responden.

Tabel 3.13

Pandangan warga binaan wanita berkenaan dengan pembimbing/ustadz sudah
memberikan materi dengan sangat baik.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 17 55%

2 Setuju 11 36%

3 Kurang setuju 1 3%

4 Tidak setuju 2 6%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%



Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa warga binaan wanita berkenaan dengan

pembimbing/ustadz sudah memberikan materi dengan sangat baik diperoleh informasi

bahwa 55% responden atau 17 warga binaan wanita menjawab sangat setuju,

sedangkan 36% responden atau 11 orang yang menjawab setuju, selanjutnya 3%

responden atau 1 warga binaan lagi menjawab bahwa mereka kurang setuju, dan 6%

responden yaitu 2 orang warga binaan wanita yang menjawab tidak setuju.

Jadi kesimpulannya adalah dengan melihat jawaban responden yang paling

banyak yaitu 55% responden atau 17 warga binaan wanita yang menjawab sangat

setuju bahwa ustadz sudah memberikan materi bimbingan dengan sangat baik.

Tabel 3.14

Pandangan warga binaan wanita berkenaan dengan apakah pembimbing/ustadz
sudah sangat bagus dalam memberikan pendidikan al-Quran.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 19 61,29%

2 Setuju 10 32,25%

3 Kurang setuju 2 6,45%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan wanita berkenaan

dengan pembimbing/ustadz sudah sangat bagus dalam mengajarkan pendidikan al-

Quran diperoleh informasi bahwa 61,29% responden atau 19 warga binaan wanita

menjawab sangat setuju bahwa pembimbing/ustadz sudah mengajarkan mereka

pendidikan al-Quran dengan sangat bagus, sedangkan 32,25% responden atau 10 orang



yang menjawab setuju, dan 6,45% responden yaitu 2 orang warga binaan wanita lagi

yang menjawab kurang setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang menilai

pembimbing agama/ustadz sudah sangat bagus dalam mengajarkan pendidikan al-

Quran dapat dilihat paling banyak jawaban responden yaitu berjumlah 19 orang atau

61,29% responden.

Tabel 3.15

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan kepuasan mereka atas
ceramah agama yang disampaikan ustadz/ pembimbing agama.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 17 55%

2 Setuju 9 29%

3 Kurang setuju 3 10%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju 1 3%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa pernyataan warga binaan wanita

berkenaan dengan kepuasan mereka atas ceramah agama yang disampaikan

ustadz/pembimbing agama diperoleh informasi bahwa 55% responden atau 17 warga

binaan wanita menjawab sangat setuju bahwa mereka sangat puas dengan ceramah

agama yang disampaikan ustadz, sedangkan  29% responden atau 9 orang yang

menjawab setuju, selanjutnya 10% responden atau 3 warga binaan wanita yang

menjawab kurang setuju, kemudian 3% responden yaitu 1 orang warga binaan wanita

yang menjawab tidak setuju, dan 3% responden yaitu orang warga binaan wanita lagi

yang menjawab sangat tidak setuju.



Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang menyatakan

mereka sangat puas dengan ceramah agama yang disampaikan ustadz yaitu berjumlah

17 orang atau 55% responden.

Tabel 3.16

Pernyataan warga binaan berkenaan bahwa mereka bisa melafadzkan
(mengucapkan) bacaan shalat.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 19 61,29%

2 Setuju 5 16,12%

3 Kurang setuju 6 19,35%

4 Tidak setuju 1 3,22%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa warga binaan wanita bahwa mereka bisa

melafadzkan (mengucapkan) bacaan shalat diperoleh informasi bahwa 61,29%

responden atau 19 warga binaan wanita menjawab sangat setuju, sedangkan 16,12%

responden atau 5 orang yang menjawab setuju, selanjutnya ada 19,35% responden atau

6 orang yang menjawab kurang setuju, dan ada juga 3,22%  responden atau  1 orang

warga binaan wanita yang menjawab tidak setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan jawaban responden terbanyak berjumlah 19

orang atau 61,29% responden yang menjawab sangat setuju.

Tabel 3.17

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan  bimbingan agama dapat
menambah wawasan spiritual.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase



1 Sangat setuju 18 58%

2 Setuju 10 32%

3 Kurang setuju 3 10%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan wanita berkenaan

dengan bimbingan agama dapat menambah wawasan spritual diperoleh informasi

bahwa 58% responden atau 18 warga binaan wanita menjawab sangat setuju,

sedangkan 32% responden atau 10 orang warga binaan wanita yang menjawab setuju,

dan 10% responden atau 3 orang warga binaan wanita lagi yang menjawab kurang

setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa jawaban responden yang paling banyak

adalah berjumlah 58% responden atau 18 warga binaan wanita yang menjawab sangat

setuju bahwa warga binaan wanita dapat menambah wawasan spritual melalui

bimbingan agama

Tabel 3.18

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan pojok curhat dapat
menyelesaikan masalah.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 18 58%

2 Setuju 9 29%

3 Kurang setuju 2 6%



4 Tidak setuju 2 6%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan berkenaan dengan

pojok curhat dapat menyelesaikan masalah diperoleh informasi dari 58% responden

yaitu 18 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju, sedangkan 29% responden

yaitu 9 warga binaan wanita yang menjawab setuju, kemudian 6% responden yaitu 2

orang warga binaan wanita menjawab kurang setuju, dan 6% responden yaitu 2 orang

warga binaan wanita lagi menjawab tidak setuju.

Jadi dapat disimpulkan bahwa warga binaan wanita yang dapat menyelesaikan

masalahnya melalui pojok curhat yang diberikan pembimbing dapat dilihat pada

jawaban responden terbanyak yang memilih sangat setuju yaitu berjumlah 58%

responden atau 18 orang warga binaan wanita.

Tabel 3.19

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan program pojok curhat di Lapas
dapat menyalurkan aspirasi.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 15 48%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 5 16%

4 Tidak setuju 2 6%

5 Sangat tidak setuju 1 3%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan berkenaan dengan

program pojok curhat dapat menyalurkan aspirasi diperoleh informasi dari 48%



responden yaitu 15 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju, sedangkan 26%

responden yaitu 8 warga binaan wanita yang menjawab setuju, kemudian 16% atau 5

orang warga binaan wanita menjawab kurang setuju, selanjutnya 6% responden atau 2

orang warga binaan wanita menjawab tidak setuju, dan 3% responden atau 1 owarga

binaan wanita lagi yang menjawab sangat tidak setuju.

Maka penulis membuat kesimpulan dengan melihat jawaban terbanyak dari 31

responden yaitu berjumlah 48% responden atau 15 warga binaan wanita yang

menjawab sangat setuju.

Tabel 3.20

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan pemahaman materi ceramah
agama yang disampaikan ustadz dapat membimbing aspek kerohaniannya ke arah

yang lebih baik.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 17 55%

2 Setuju 9 29%

3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa jawaban warga binaan berkenaan dengan

pemahaman materi ceramah agama yang disampaikan ustadz dapat membimbing aspek

kerohaniannya ke arah yang lebih baik diperoleh informasi 55% responden yaitu 17

warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju, sedangkan 29% responden yaitu 9

orang warga binaan wanita  menjawab setuju, kemudian 13% responden yaitu 4 orang



warga binaan wanita menjawab kurang setuju, dan 3% responden yaitu 1 orang warga

binaan wanita lagi menjawab tidak setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa dari 31 responden maka yang paling

banyak jawaban responden adalah 55% responden yaitu 17 orang warga binaan wanita

menjawab sangat setuju.

Tabel 3.21

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan Pendidikan al-Qur’an dapat
meningkatkan keterampilan membaca al-Qur’an.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 15 48,38%

2 Setuju 11 35,48%

3 Kurang setuju 5 16,12%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa pernyataan warga binaan wanita

berkenaan dengan pendidikan al-Quran dapat meningkatkan keterampilan membaca al-

Quran diperoleh informasi bahwa jawaban responden berjumlah 48,38% responden

atau 15 warga binaan wanita menjawab sangat setuju, 35,48% responden atau 11 orang

yang menjawab setuju, dan 16,12% responden atau 5 orang warga binaan wanita yang

menjawab kurang setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa jawaban responden terbanyak berjumlah

15 orang atau 48,38% responden yang menyatakan sangat setuju.



Tabel 3.22

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan semakin sering mengikuti
kegiatan bimbingan agama maka akan meningkatkan nilai keagamaan pada diri.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 16 52%

2 Setuju 10 32%

3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa pernyataan warga binaan wanita

berkenaan dengan semakin sering mengikuti kegiatan bimbingan agama dapat

meningkatkan nilai keagamaan pada diri diperoleh informasi bahwa 52% responden

atau 16 warga binaan wanita menjawab sangat setuju, 32% responden atau 10 orang

warga binaan wanita yang menjawab setuju, 13% responden atau 4 orang warga binaan

wanita yang menjawab kurang setuju, dan 3% responden atau 1 orang warga binaan

wanita yang menjawab tidak setuju.

Maka penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita merasakan semakin

sering mengikuti kegiatan bimbingan agama akan semakin dapat meningkatkan nilai

keagamaan pada diri mereka yaitu 16 orang atau 52% responden yang menyatakan

sangat setuju.

Tabel 3.23

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan mereka percaya, bahwa ada
kehidupan setelah mati.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase



1 Sangat setuju 16 52%

2 Setuju 10 32%

3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa pernyataan warga binaan wanita

berkenaan dengan mereka percaya bahwa ada kehidupan setelah mati diperoleh

informasi bahwa 52% responden atau 16 warga binaan wanita menjawab sangat setuju,

32% responden atau 10 orang warga binaan wanita yang menjawab setuju, 13%

responden atau 4 orang warga binaan wanita yang menjawab kurang setuju, dan 3%

responden atau 1 orang warga binaan wanita yang menjawab tidak setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa warga binaan wanita yang sangat percaya

dengan adanya kehidupan setelah mati berjumlah 16 orang atau 52% responden dan

menjawab sangat setuju.

Tabel 3.24

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan mereka mengetahui berbagai
macam kegiatan bimbingan agama yang diadakan di Lapas.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 16 52%

2 Setuju 10 32%

3 Kurang setuju 4 13%

4 Tidak setuju 1 3%



5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat pernyataan warga binaan wanita bahwa mereka

mengetahui berbagai macam kegiatan bimbingan agama yang diadakan di Lembaga

Pemasyarakatan Klas IIB Pekanbaru diperoleh informasi bahwa 52% responden atau 16

warga binaan wanita menjawab sangat setuju, 32% responden atau 10 orang warga

binaan wanita yang menjawab setuju, 13% responden atau 4 orang warga binaan wanita

yang menjawab kurang setuju, dan 3% responden atau 1 orang warga binaan wanita

yang menjawab tidak setuju.

Maka dapat disimpulkan dari 31 responden, jawaban terbanyak yanitu berjumlah

16 orang atau 52% responden dan menjawab sangat setuju.

Tabel 3.25

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan mengikuti acara peringatan
hari-hari besar Islam

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 17 55%

2 Setuju 11 35,48%

3 Kurang setuju 2 6,45%

4 Tidak setuju 1 3 %

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan

mengikuti acara peringatan hari-hari besar islam diperoleh informasi bahwa 55%



responden yaitu 17 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju, sedangkan

35,48% atau 11 orang warga binaan wanita menjawab setuju, 6,45% responden atau 2

orang warga binaan wanita menjawab kurang setuju, dan 3% responden atau 1 orang warga

binaan wanita lagi menjawab tidak setuju.

Maka dapat disimpulkan bahwa jawaban responden terbanyak yaitu berjumlah 17

orang atau 55% responden yang menjawab sangat setuju.

Tabel 3.26

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan mereka dapat melakukan
kewajiban tanpa harus menunggu perintah dari petugas.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 15 48%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 5 16%

4 Tidak setuju 3 10%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat pernyataan warga binaan berkenaan dengan mereka

dapat melakukan kewajiban tanpa harus menunggu perintah dari petugas diperoleh

informasi bahwa 48% responden yaitu 15 warga binaan wanita yang menjawab sangat

setuju, 26% atau 8 warga binaan wanita menyatakan setuju, sedangkan 16% responden

atau 5 orang warga binaan wanita menyatakan kurang setuju, dan 10% responden atau

3 orang warga binaan wanita menyatakan tidak setuju.



Jadi dapat disimpulkan bahwa dari 31 responden maka jawaban terbanyak

responden yaitu berjumlah 15 orang atau 48% responden yang menjawab sangat setuju.

Tabel 3.27

Jawaban warga binaan wanita berkenaan dengan mereka merasakan manfaat
bimbingan agama yang positif terhadap diri.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 17 55%

2 Setuju 11 35,48%

3 Kurang setuju 2 6,45%

4 Tidak setuju 1 3 %

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat pernyataan warga binaan berkenaan dengan mereka

merasakan manfaat bimbingan agama yang positif terhadap diri diperoleh informasi bahwa

55% responden yaitu 17 warga binaan wanita yang menjawab sangat setuju, sedangkan

35,48% atau 11 orang warga binaan wanita menjawab setuju, 6,45% responden atau 2

orang warga binaan wanita menjawab kurang setuju, dan 3% responden atau 1 orang warga

binaan wanita lagi menjawab tidak setuju.

Jadi dapat disimpulkan dari banyaknya jawaban responden bahwa warga binaan

wanita sangat setuju dapat merasakan manfaat positif terhadap dirinya dari bimbingan

agama yaitu berjumlah 17 orang atau 55% responden.

Tabel 3.28



Pernyataan warga binaan wanita bahwa model bimbingan yang diberikan mampu
menambah pengetahuan, keterampilan dan keimananannya.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 17 55%

2 Setuju 8 26%

3 Kurang setuju 6 19%

4 Tidak setuju - 0%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat pernyataan warga binaan wanita bahwa model bimbingan

yang diberikan mampu menambah pengetahuan, keterampilan dan keimananannya

diperoleh informasi bahwa 55% responden yaitu 17 warga binaan wanita yang

menjawab sangat setuju, sedangkan 26% responden atau 8 warga binaan wanita

menyatakan setuju, dan 19% responden atau 6 warga binaan wanita menyatakan kurang

setuju.

Jadi dapat disimpulkan bahwa yang paling banyak responden menjawab sangat

setuju dengan merasakan model bimbingan yang diberikan mampu menambah

pengetahuan, keterampilan dan keimananannya terhadap dirinya yaitu sebanyak 17 orang

atau 55% responden.

Tabel 3.29

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan pengaplikasian materi
bimbingan agama dalam kehidupan selama di Lapas.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 18 58%



2 Setuju 9 29%

3 Kurang setuju 3 10%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa warga binaan wanita dapat

mengaplikasikan materi bimbingan agama dalam kehidupan selama di Lapas seperti

beberapa hal perilaku terpuji diperoleh informasi bahwa 58% responden atau 18 warga

binaan wanita menjawab sangat setuju, 29% responden atau 29 orang warga binaan

wanita yang menjawab setuju, sedangkan 10% responden atau 3 warga binaan wanita

menyatakan kurang setuju, dan 3% responden atau 1 warga binaan wanita menyatakan

tidak setuju.

Maka kesimpulannya dapat dilihat dari jawaban responden  terbanyak yaitu

berjumlah 18 orang atau 58% responden yang menjawab sangat setuju.

Tabel 3.30

Pernyataan warga binaan berkenaan dengan mengulang kembali materi
bimbingan agama setelah jam belajar berakhir.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 9 29%

2 Setuju 7 23%

3 Kurang setuju 13 42%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju 1 3%



Jumlah 31 100%

Berdasarkan tabel di atas terlihat bahwa pernyataan warga binaan wanita yang

mengulang kembali materi bimbingan agama setelah jam belajar berakhir diperoleh

informasi bahwa 29% responden atau 9 warga binaan wanita menjawab sangat setuju,

23% responden atau 7 orang yang menjawab setuju, sedangkan 42% responden atau 13

warga binaan wanita menjawab kurang setuju, kemudian 3% responden atau 1 orang

menjawab tidak setuju, dan 3% responden atau 1 orang warga binaan wanita lagi

menjawab sangat tidak setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa jawaban responden yang terbanyak yaitu

berjumlah 13 orang atau 42% responden yang menjawab kurang setuju dengan

pernyataan ini.

Tabel 3.31

Pernyataan warga binaan wanita berkenaan dengan niat untuk merubah hidup
dengan selalu memiliki prinsip landasan dan prinsip dasar yaitu beriman kepada

Allah SWT.

NO Klarifikasi Jawaban Frekuensi Persentase

1 Sangat setuju 21 68%

2 Setuju 7 23%

3 Kurang setuju 2 6%

4 Tidak setuju 1 3%

5 Sangat tidak setuju - 0%

Jumlah 31 100%

Dari tabel di atas terlihat pernyataan warga binaan berniat untuk merubah hidup

dengan selalu memiliki prinsip landasan dan prinsip dasar yaitu beriman kepada Allah

diperoleh informasi bahwa 68% responden yaitu 21 warga binaan wanita yang



menjawab sangat setuju, sedangkan 23% responden atau 7 warga binaan wanita

menyatakan setuju, 6% responden atau 2 warga binaan wanita menyatakan kurang

setuju, 3% responden atau 1 warga binaan wanita menyatakan tidak setuju.

Untuk itu penulis berkesimpulan bahwa jawaban responden yang terbanyak yaitu

berjumlah 21 orang atau 68% responden yang menjawab sangat setuju dengan

pernyataan ini.


